
kliniki. Na teh zborovanjih so bih na dnev
nem redu tile predmeti: oboževanje Stali
na, volitve v »Verhovni sovjet« in glad v 
Evropi, kjer jedo podgane. 

»Jaz sem ravno prišel iz Evrope, zato 
nri je bilo neprijetno poslušati te neumno
sti. Ugovarjati nisem smel. To, kar vaši 
listi pišejo o Rusiji, je le en del prave res
nice. Pomnožite to večkrat, potem boste 
šele izvedeli resnico. Glad, popolna brez
pravnost in postrelitve v množinah: to so 
znaki sovjetskega življenja. Meni in ženi 
so predložili, da naj zapustiva službo, ker 
mi je službo preskrbel visok uradnik, ka
terega so pozneje ustrelili. Ko so ga ustre
lili, so vse zaprli, ki so bili z njim v kaki 
zvezi. Meni je tudi službo preskrbel, a po 
tretji osebi, in jaz ga; nikdar nisem videl. 
A kljub temu, čeprav sem imel triletno po

Poročilo prišleca iz 
Rusije 

godbo, so me kar enostavno odstavili od 
službe. Oe v sovjetiji koga ustrele, izgi
ne vsa njegova družina, ah jo pošljejo v 
izgnanstvo ali jo odslovijo iz službe in kdor 
ne dela, tudi ne je.« 

»Kar človeka, ki pride v Rusijo, posebno 
prevzame, je nepopisna surovost in ne
usmiljenost. Če človek na ulici omaga in 
pade, mu nihče ne pomaga in nihče se zanj 
ne zmeni. Življenje gre svojo pot kot bi se 
nič ne zgodilo. Najbolj strašno je to, da 
morejo človeka prijeti vsak čas, podnevi 
ali ponoči, v službi ali doma, ne oziraje se 
na to, naj bo kdorkoli. Dobesedno visi nad 
vsakim grožnja ustrelitve ali pregnanstva 
in ta strah se opazi pri vseh. Človeka po
raza tudi splošna revščina in večno bega
nje za hrano, zato sem prav vesel, da sem 
na lep način prišel iz tega paradiža.« 

»Golos Rossii« v Sofiji poroča: Letos je 
prišel v Rigo nemški judJrirurg, ki je de
lal devet mesecev v eni izmed večjih bol
nišnic v Moskvi. V Rusijo je šel iz Nem
čije radi tega, ker je Hitler tam zelo ome
jil pravice judov. Zanimiva je njegova iz
java: 

»Če bi bil vedel, kaj me čaka v sovjetski 
Rusiji, bi nikdar ne bil šel tja. V Nemčiji 
se nam judom hudo godi, toda tam je za
kon in vsak človek ima svojo pravico. V 
sovjetski Rusiji ni zakona in nihče nima 
kake pravice. V Nemčiji morete najeti od
vetnika in se boriti za svoje pravice, v so
vjetski Rusiji to ni mogoče. Človeka kar 
ugrabijo in izgine.« 

Kirurga so vsak dan silili, da bi se ude
leževal zborovanj, katera so prirejah na 


